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Ata ordinária nº 006/2017 

 

 ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAMPITUBA, 

REALIZADA EM 27 DE MARÇO DE 2017.  

Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete (2017), às 

dezoito horas, realizou-se a sexta (6ª) Sessão ordinária, do primeiro (1º) Período 

Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mampituba, sob a 

presidência do Vereador Noerci Roldão da Silva e secretariado pelo Vereador 

Rudnei Alves de Oliveira.  Pela folha de comparecimentos verificou-se a 

presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira (PP), Fábio 

Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz Brocca Bertoti 

(PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), Rudnei 

Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT) e Valmir Roldão Evaldt 

(PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da quinta (5a) Sessão ordinária, 

realizada em vinte de março de dois mil e dezessete. Aprovada por unanimidade. 

Correspondência Recebida: -Ofício nº 097/2017, de autoria do Poder 

Executivo, que encaminha Projeto de Lei para apreciação e votação desta Casa 

Legislativa.-Ofício nº 102/2017, de autoria do Poder Executivo, que encaminha 

Projeto de Lei, conforme solicitação da CCJ para apreciação e votação desta 

Casa Legislativa.Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura):-Projeto de Lei 

nº019/2017 de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA CONTRATAÇÃO 

TEMPORÁRIA DE EXCEPICIONAL INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS." -Projeto de Lei nº020/2017 de autoria do Poder Executivo que 

“AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPICIONAL INTERESSE 

PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." -Projeto de Lei nº021/2017 de 

autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL 

A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 

2017 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS  ."Projetos de Lei 2a Sessão em Pauta 

(Comissões):Nada consta.Expedientes: Vereador:Sergio Barbosa Martins 

(PT), iniciou cumprimentando a todos, e pediu para que o presidente colocasse 

em votação o Projeto de Lei 015/2017 que autoriza a concessão de direito de uso 

de bem imóvel a titulo de incentivo econômico de acordo com a Lei municipal 

593/2010, salientou que é um Projeto que vem a varias sessões sendo discutido e 

que é uma preocupação deles, disse que espera que esse Projeto seja aprovado 

e que não tenha erros, e que não venha trazer nem um problema para o 

município e que traga muito retorno ao município, sendo do que já que tinha um 

empresário querendo investir aqui eles iriam votar esse Projeto, autorizando o uso 

de uma área por dez anos sendo renovado por mais dez e que ele espera que o 

empresário venha a fazer o trabalho e traga assim muitos empregos, disse ainda 

que a preocupação deles é por conta de que outras empresas já tentaram se 

instalar e infelizmente não deu certo, e esperam que essa se concretize, falou que 

muito se discutiu sobre esse assunto e por isso a demora em votar o referido 

Projeto, disse que haviam feito uma reunião pouco antes da sessão, da comissão 

de constituição e justiça, junto com o prefeito e secretaria de administração para 
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que ele fosse colocado em votação, pediu para que colocasse o Projeto 018/2017 

em votação, que trata da ampliação do perímetro urbano e industrial do município, 

também o Projeto 019/2017 que trata da contratação de um contador, sendo que 

o senhor Edimilto já se aposentou,  também da contratação de um engenheiro 

agrônomo por doze horas, que ira tentar implantar o Projeto SIM aqui no 

município, além do trabalho da inspetoria veterinária, pediu também para que 

fosse colocado em votação o Projeto 020/2017, assim complementou dizendo que 

gostaria que esses quatro Projetos entrassem na ordem do dia. Falou também a 

respeito da questão da reforma da previdência, e que segundo ele o povo já era 

para estar mais organizado para que essa reforma não passe, pois vai tirar os 

direitos dos agricultores, dificultando muito a vida deles, e são eles que produzem 

e fortalecem o país, por isso precisam é de incentivos e não de mais cargas para 

carregar, pediu para que os agricultores se juntem para não deixar isso acontecer, 

assim finalizou.Vereadora: Aleide Scarpari Pereira (PP), de inicio cumprimentou 

a todos os presentes, e falou que o motivo que a trazia até a tribuna era ratificar o 

compromisso o qual eles haviam feito desde a posse até os últimos 

comportamentos da atuação como  vereadora, salientou que recentemente com a 

autorização e abertura das portas do executivo, feito pelo prefeito municipal, ela 

teve juntamente com o secretario da agricultura, na secretaria Estadual da 

Agricultura, fazendo algumas solicitações no sentido de trazer a instalação da 

inspetoria veterinária para o município, disse que atuou fortemente e que o 

secretario reconheceu que a demanda era necessária para o município, sendo 

que isso só traz o seu trabalho como vereadora de maneira pontual e 

comprometida com o fortalecimento e crescimento do município, agradeceu o 

secretario da agricultura que a acompanhou na demanda, e disse saber que ele já 

tomou algumas providencias, pois a inspetoria já teve no município fazendo 

requisição sobre o que era necessário para se instalar e em breve já estará 

funcionando e com isso quem ganha são os munícipes, facilitando a vida dos 

mesmos.Agradeceu ao prefeito que autorizou o acompanhamento deles junto ao 

cadastramento de quatro programas junto ao Ministério da Agricultura, e ressaltou 

que esta trabalhando diariamente junto aos gabinetes dos deputados do seu 

partido, em especial com a Senadora Ana Amélia que se comprometeu de que no 

mínimo duas das ações cadastradas serão concedidas para o município, disse 

então que assim ela vem trabalhando e ratificando o seu compromisso com a 

comunidade. Parabenizou a ação do prefeito que os deixou atuar de modo que já 

se encontram cadastrados no Ministério para apreciação algumas demandas do 

município e contam com o apoio da Senadora nesse sentido, falou que em breve 

espera voltar a usar a tribuna falando que já esta empenhado e que o município 

foi contemplado com os seus pedidos. Finalizou parabenizando a atuação da 

comissão de Constituição e Justiçada Casa, que foi muito diligente e pontual, na 

condução do Projeto 015/2017, pois atentamente leram o Projeto inicial, junto com 

a procuradoria da Casa e conduziram o Projeto que será apreciado na ordem do 

dia, e afirmou que da forma que ele agora estava, eles já poderiam contar com o 

apoio dela, falou ainda que os colegas vereadores vem trabalhando de maneira 
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inteligente e responsável e a condução do Projeto 015 foi um exemplo, e ela 

estava satisfeita com o responsabilidade trazida e com o compromisso deles, 

sendo que o projeto veio alterado de maneira correta, desejou uma boa semana a 

todos e encerrou.Vereador: Fabio Schardosim Brocca (PSDB), iniciou 

cumprimentando a todos os presentes, e primeiramente falou sobre a audiência 

da ANTT a qual ele havia convidado na última sessão, e que aconteceu na última 

sexta feira, disse que participou do final da reunião, mas que ainda participou de 

vários debates e assuntos, falou que a reunião contou com a presença de vários 

deputados de Santa Catarina e que eles se mostraram contrários a instalação do 

pedágio no São João do Sul, mas salientou que aqui eles eram e diziam uma 

coisa mas que lá em Brasília eles não fazem nada para que isso não aconteça. 

Disse então que o pedágio vai existir sim e que o pessoal de Santa Catarina não 

quer que seja ali e sim no lugar que seria certo, que é entre Terra de Areia e Três 

Cachoeiras, salientou que com certeza terão mais audiências sobre o assunto, 

disse ainda que na sua opinião, para o pessoal da nossa região seria melhor 

mesmo que fosse lá em Terra de Areia, pois no São João do Sul interfere mais no 

trafego das pessoas daqui, e geraria um gasto bem considerável a mais para as 

pessoas. Falou também a respeito do Projeto 015/2017, onde ele esteve reunido 

antes da sessão com a comissão de constituição e Justiça, juntamente com mais 

alguns vereadores, secretaria de administração e com o prefeito, esse segundo 

ele dando mais uma vez o exemplo de como administrar o município, e assim o 

parabenizou. Disse que comentou com o prefeito o fato de em dois mil e treze 

quando ele e seu colegas de oposição saíram da sessão e tiveram seus salários 

descontados, para que não fosse aprovado um empréstimo de um milhão de reais 

pelo prefeito municipal da época e que naquele dia o prefeito atual tinha lhe falado 

que tinha sido bom eles terem tido aquela atitude, pois caso o contrario ele teria 

começado a pagar no mês de janeiro desse ano uma quantia de trinta mil reais 

por mês, que seriam descontados do FPM, salientou então que o prefeito atual 

disse que estava preocupado com os índices da folha de pagamento, mas que 

estavam abaixo de cinquenta por cento, porém o vereador ressaltou que se 

tivesse esse desconto esses índices estariam mais altos. Falou ainda que os 

tempos mudaram e as coisas melhoraram e agora se tem dialogo, continuou 

falando que muitas ações do Legislativo vem do Executivo e que essa legislatura 

está sendo um exemplo, declarou também o seu voto favorável ao Projeto 

015/2017, por achar que se teve o melhor desfecho e que espera que a empresa 

realmente se instale no município com a concessão do terreno, e com isso gere 

os empregos prometidos, assim encerrou.Ordem do dia: Pedido verbal: 

vereador :Sergio, para que entrasse na ordem do dia os Projetos, 015, 018, 

019, 020/2017. Aprovado por unanimidade. -Projeto de Lei nº015/2017 de 

autoria do Poder Executivo que "AUTORIZA A OUTORGA EM CONCESSÃO DE 

DIREITO REAL DE USO DE BEM IMÓVEL A TÍTULO DE INCENTIVO 

ECONÔMICO, DE ACORDO COM A LEI MUNICIPAL Nº 593/2010, 

LOCALIZADOS NO CORREDOR 02 AV. HERCULANO LOPES - C02, DESTE 

MUNICÍPIO." Aprovado por unanimidade. -Projeto de Lei nº018/2017 de 
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autoria do Poder Executivo que “ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL 

Nº463/2017 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS." Aprovado por 

unanimidade.Projeto de Lei nº019/2017 de autoria do Poder Executivo que 

“AUTORIZA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPICIONAL INTERESSE 

PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."Aprovado por unanimidade.-

Projeto de Lei nº020/2017 de autoria do Poder Executivo que “AUTORIZA 

CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPICIONAL INTERESSE PÚBLICO E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS."Aprovado por unanimidade. Comunicados: A 

vereadora Aleide agradeceu os pedidos atendidos pela secretaria de obras. Não 

havendo mais nem um recado o presidente encerrou a sessão. _______________  
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